COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 7 JUILLET 2015
Présents : Mmes DEKKER A, POUYTES C, RAYNAL M, Mrs CARBONNEAU R, CHAPELOT A, FRAISSE B, ORTEGA R, REY P, SALVAGNAC JP, SARRET J P, SNOECK A.
Procurations :   ALQUIER J à FRAISSE B, BLANC B à ORTEGA R, PASQUIET M A à DEKKER A, 
Absents : F GUILLOT
Secrétaire : FRAISSE B
Monsieur le Maire fait le compte rendu succinct du dernier Conseil Municipal qui date du 24 avril 2015 et demande son approbation.
Ayant reçu une demande de location d’un bâtiment, afin d’y installer son atelier de restauration d’art, de la part de Me Laurence SAULNIER DURAND, le maire propose au conseil de lancer les travaux de restauration de la maison Roux, propriété communale.

L’ensemble des travaux s’élève à 30 000 €. Une partie sera réalisée par les entreprises Gerkens (toiture et plancher) et Lucas (électricité), le reste sera réalisé en interne par les agents communaux (plomberie, placo, peinture).

La location du local serait envisagée à partir de septembre pour un loyer d’un montant de 330 € mensuel hors charges. Le conseil approuve.

Le maire précise au conseil qu’un arrêté municipal en ce qui concerne la divagation des chiens est en place depuis 2011.
Il est incomplet car en effet il ne précise pas le montant de l’amende forfaitaire en cas de non-respect du dit arrêté. 

Il propose au conseil de porter l’amende forfaitaire à 38 € afin que le garde champêtre et l’agent ASVP puissent tous deux verbaliser en cas d’infraction0. Le conseil approuve.
Monsieur le maire présente  la DIA (déclaration d’intention d’aliéner) reçues en mairie :

· Lot. la Benaouriou (chemin de la côte) : vente SEGUY Michel.
Le maire demande au conseil municipal de se prononcer ou pas sur le droit de préemption, le conseil émet un  avis négatif.
Deux décisions modificatives du budget de l’eau M49 doivent être prises à la demande du comptable public, le conseil approuve.

Suites aux nombreuses plaintes des riverains de l’établissement le Coupa Talen, qui organise de nombreuses soirées qui perdurent tard dans la nuit engendrant de nombreuses nuisances sonores ainsi qu’olfactives. Le conseil décide que les soirées à venir seront autorisées de 18 h00 à 22h00.
Le maire passe la
 parole à M. Vincent CASSAGNAUD, architecte des bâtiments de France(ABF) du STAP de l’Aude afin de :
· Rappeler les règles en matière d’urbanisme.

· Présenter le secteur sauvegardé.

· Levée  de l’article 3 de la loi de 1930.
Séance levé à 20h00.
